



Foto: Jan Mrkvička

# Darovací certifikát

## ZÁCHRANA DĚTSKÉHO ŽIVOTA

POMŮŽE VYLÉČIT PODVYŽIVENÉ DÍTĚ

Pokud Vám někdo daroval tento certifikát, pomohl Vaším jménem zachránit lidský život. Pomocí výživné terapeutické pasty Plumpy'Nut vyléčíme jedno dítě z podvýživy a dáme mu tak šanci na zdravé dětství.

*Žáci ZŠ Frýdek-Místek, Jiřího z Poděbrad 3109, věnují částku 1 300 Kč dětem, které to právě potřebují.*



Skutečný dárek.cz

 Člověk  
v tísni

Hodnota certifikátu: 1 300 Kč.  
Člověk v tísni, o.p.s. Šafaříkova 24, 120 00 Praha 2  
darek@clovekv tisni.cz

# JAK POMŮŽE SKUTEČNÝ DÁREK

## ZÁCHRANA DĚTSKÉHO ŽIVOTA

Podvýživa má na svědomí více dětských životů než všechny probíhající válečné konflikty. Nemocné děti mají špatnou imunitu a mohou zemřít i na tak banální onemocnění, jako je průjem. Tento Skutečný dárek umožní léčbu jednoho dítěte terapeutickým přípravkem Plumpy'Nut. Obohacené arašidové máslo Plumpy'Nut je nejefektivnější zbraní proti podvýživě, dokáže zachránit více než 90 % nemocných dětí. Člověk v tísní pomáhá podvýživu v chudých oblastech Afriky nejen léčit, ale i řešit její příčiny. Proto například budujeme zdroje pitné vody, farmářům pomáháme zlepšit jejich úrodu a místním maminkám zase pochopit zásady správné hygieny a výživy dětí. Zachráníme tak tisíce dětí každý měsíc.

### Příběh, který napsal Skutečný dárek

*Hluboko v lesích na východě DR Kongo mají místní lidé těžký život. Kolem nich zuří ozbrojený konflikt a jejich domy i úroda jsou častým terčem útoků rebelů. I proto nemají dostatek jídla, aby zvládli nasytit své děti. V místech, kde je chudoba nejhorší, se jedno ze sedmi dětí nedožije 5. narozenin.*

*V Kongu každoročně pomáháme vyléčit více než 2 500 dětí z podvýživy.*

*Desetitisíce maminek se navíc dozvědí, jak jejímu vzniku předcházet. V komunitách pomáháme zlepšovat hygienické návyky, zpestřovat jídelníček matek i dětí a upozorňovat na důležitost kojení pro zdravý vývoj dítěte. Podvyživené děti léčíme ve zdravotnických střediscích, kam dodáváme léky, Plumpy'Nut a další materiál.*



Foto: Zawadi Izabayo

100 % hodnoty Skutečného dárku se stane součástí sbírky Skutečná pomoc, kde bude přiřazena do jednoho z jejích pěti programů: Zdraví, Vzdělání, Obživa, Voda a Česká republika. Člověk v tísní garantuje, že peníze budou využity tak, aby pomohly co nejefektivněji.

Částka **1 300 Kč**, hodnota tohoto certifikátu, se stává součástí programu **ZDRAVÍ**. Pomůže zlepšit zdravotní péči v chudých zemích Afriky a Asie. Díky ní Člověk v tísní např. pořídí zdravotnický materiál, zajistí výživu dětí, stavby a vybavení nemocnic, školení personálu či osvětové kampaně.

Skutečný dárek.cz



Člověk v tísní, o.p.s.  
Šafaříkova 24  
120 00 Praha 2  
darek@clovekvtsni.cz

[www.skutecnydarek.cz](http://www.skutecnydarek.cz)